

开复工 63 个，完成投资逾 111 亿

常宁市前三季度重点项目强势推进，全产业、全生态、高质量发展格局加速成形

■本报记者 周瑞华
通讯员 邓陆峰 陈 瑶

本报讯 今年以来，常宁市统筹推进疫情防控和经济社会发展，大抓项目、大兴产业，项目建设乘风破浪，全城经济产业链不断完善补齐，为高质量发展注入了强劲动力。前三季度，常宁市重点建设项目建设开复工 63 个，已完成投资 111.27 亿元。

近日，记者走进该市湘南纺织产业基地旭华服装车间，只见各生产线正有序作业。作为首家入园企业，该公司从签约到开工投产不到两个月，目前月生产能力达到了 7 万件。“比我们之前在广州开厂的速度还快，营商环境好，我们计划月产量要达到 30 万件，年产量达到 300 万到 400 万件，年产值争取达到 1.8 亿元。”常宁旭华服装有限公司副总经理陈天朋说。

这个基地是湖南省重点产业项目，也是衡阳市打造现代产业集群的重点项目。目前已正式签约企业达 39 家，其中



重点项目稳步推进

入驻服饰生产园 22 家，入驻环保设施园 17 家，达成意向企业 300 余家，纺织服装产业链在加快成型。基地负责人胡立生介绍：“现在正在抢时间、赶工期，争取超前完成施工任务，年底 56 栋厂房有望建成并交付企业使用。”

销售收入 40 亿元，上交税金近 6000 万元，呈现产量稳增长、指标稳优化的发展态势。“目前累计完成项目投资额近 40 亿元，通过在当地投资，拉动了有色金属产业链的上下游投资，产生了洼地效应。”株冶集团副总经理陈湘军说。

围绕打造现代有色金属产业集群，常宁全力抓好水口山铜铅锌产业集群的补链、强链工作，引进大批上下游关联项目入园投产。德邦生物年产 20 万吨动植物营养添加剂、邦德实业铜锌粗矿加工、谷道年产 2000 吨稀土抛光粉等项目陆续建成投产。配套建设的铁路支线总投资 2.99 亿元，年底可竣工通车。

同时，常祁高速公路、水口山铅锌矿区生态修复工程、常宁二中新校区、人民医院扩建项目等都在快速推进。今年，常宁市第一批实施重点项目 88 个，总投资 462 亿元，年计划完成投资 120 亿元。截至 9 月份，重点建设项目开复工 63 个，开复工率 54.8%，完成投资 111.27 亿元，全产业、全生态、高质量发展格局加速成形。

猕猴桃成了脱贫“摇钱树”

南岳区纪委监委产业扶贫收获丰收喜悦

■通讯员 彭 贵

本报讯 近日，南岳区纪委监委牵头组织委机关、区委巡察办、景区门票管理中心、景区执法大队以及电信公司等后盾单位党员“衡阳群众”志愿者，来到了寿岳乡船山村牵头帮扶责任单位，近几年来，立足长远，因地制宜，帮助村里成立

的喜悦。经过一上午的辛勤劳作，整个基地的猕猴桃全部采摘完成，并现场定购、销售一空。

“小康不小康，关键看老乡。”乡村要稳定脱贫致富奔小康，产业发展是根本。南岳纪委监委作为寿岳乡船山村牵头帮扶责任单位，近几年来，立足长远，因地制宜，帮助村里成立

了龙福猕猴桃种植合作社，引导村民走绿色可持续发展之路，种植生态、绿色、健康农特产品，既壮大了村集体经济，又解决了村里贫困户的务工问题，让猕猴桃变成了村民脱贫致富的“摇钱树”。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

推行高新企业申报“一站式”服务

石鼓区中小企业公共服务平台举行相关培训会

■王苏燕 王芳军

通讯员 11 月 2 日上午，石鼓区中小企业公共服务平台举行 2020 年高新技术企业申报和“破零倍增”暨“上云上平台”培训会，帮助指导企业申报高新技术企业，推行“一站式”服务。



图片新闻

近日，常宁市兰江乡珠林村村民吴信传在栽种油菜。为了增加农民收入，该乡发动各村组抢抓季节，掀起油菜种植高潮，目前全乡已种油菜 1200 多亩。

■李久成 摄

恶意欠薪者，严惩严打“伺候”

我市“根治欠薪冬季攻坚”行动全面展开

■李建平

本报讯 笔者 11 月 2 日从市人社局获悉，为确保农民工按时足额拿到工资，从 10 月 30 日起至 12 月 30 日前，我市将组织开展 2020 年度根治欠薪冬季攻坚行动。截至笔者发稿前，市本级根治拖欠农民工工资联合执法组已对城区部分建筑工程项目工资支付情况进行走访排查。

根据衡阳市就业和农民工工作暨根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室日前下发的《衡阳市 2020 年度根治欠薪冬季攻坚行动工作方案》，此次行动以招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型加工制造等行业为重点，突出政府投资项目和国企项目，易受出口贸易摩擦影响的加工制造业企业，以及存在拖欠农民工工资隐患的其他企业。

行动内容主要包括五个方面：一是用人单位按时足额支付农民工工资情况；二是政府投资项目和国企项目审批监管、资金落实和工程款按期结算情况；三是工程建设领域落实农民工实名制管理、农民工工资专用账户、银行代发工资、工资保证金等保障工资支付制度情况；四是依法处置拖欠农民工工资违法行为，严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪情况；五是对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒情况。